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Thanks for purchasing one of our items! To ensure continuous operation and accuracy, please 

read these operating instructions carefully before use and save this manual for future use. 

Passing certain procedures may result in incorrect reading and incorrect use of this product. We 

hope that you will enjoy using your new FlinQ-product! If by any chance the item is damaged, 

defective or broken, you are covered with warranty! Please do not hesitate to contact us for any 

questions, concerns or suggestions at the email address as mentioned in this manual.

Read through this entire instruction manual before using the FlinQ 4-in-1 Trimmer Set. We’re 

dedicated to bring you well-designed products that make living fun and easy. We stand behind 

all our products and warrant this to be free from defects in workmanship and materials for 1 

year from the date of purchase

Charging

1. Fully Charging: 10-12 hours

2. Rating Voltage: AC220-240V(50-60Hz)

3.  Close the power switch. Please insert the plug into the power socket. The indicator will fl ash if 
the trimmer is charging.

Instructions for head replacements

To change attachments, hold the trimmer body with the switch side facing towards you. Turn 

the attachment and pull off . Position the replacement attachment at the top of the trimmer 
body, then push down and attach.

Using the trimmer

Remove blade cap. Slide the switch to the “ON” position. Carefully place the blade of the trimmer 

to your face to cut nose hairs. Use the same procedure for trimming your ears, sideburns and 

evebrow hairs or beard.

Nose/ear trimmer

1. The Nose Trimmer is designed to remove unwanted hair from the nose or ear areas.

2.  Gently approach the area to be trimmed. Never force the Nose Trimmer into nose or ear 

cavities as this can result in injuries.

3. If you experience any pain or discomfort when using this product STOP using it immediately.

4. Always clean the trimmer after use and use the cap to protect the Nose Trimmer head.

Eyebrow trimmer

You can use this attachment for trimming unwanted eyebrow hairs, fi ne facial and ear hair, or 
any stray body hairs.

Sideburn trimmer

You can use this attachment for smaller areas such as hairlines and sideburns. Hold the trimmer 

so the shaver screen gently touches your skin. Avoid holding the trimmer at an angle. This will 

distort the screen and may cause some skin irritation.

Register your FlinQ product 

We can imagine you want to treat your FlinQ item carefully. 

Register your product and you will be entitled to the following: 

� 1 year extra warranty (2+1)

� Personal support

� Digital warranty certifi cate
� Digital manual

Scan the QR code or go to fl inqproducts.nl/registration

Welcome to the 
FlinQ family

Instructions

How to use
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Beard trimmer

You can use this attachment to shave your beard slowly.

Cleaning and maintanance

Clean your personal trimmer regularly. Be sure switch is turned “OFF” before cleaning.

Cleaning with brush

Never expose the trimmer body to water. To maintain lubrication, use the enclosed brush to 

clean the unit. Thoroughly brush and blow out hair clippings from the power handle.

Cleaning with water

Your trimmer’s attachments have rust-resistant, stainless steel cutting blades that permit the 

cutting attachments to be rinsed under running water if you choose. Do not wash attachments 

when attached to trimmer. Always keep the blade area pointed downwards when cleaning. Only 

after the unit has dried completely, the attachment should be used.

Do not use harsh or corrosive cleaners on the unit or its attachments.

Do not apply pressure or hard objects to attachments.
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Bedankt dat u voor een van onze artikelen heeft gekozen! Om een continue werking en 

nauwkeurigheid te garanderen, dient u deze gebruiksaanwijzing voor gebruik zorgvuldig te 

lezen en deze te bewaren voor toekomstig gebruik. Het overslaan van bepaalde procedures 

kan leiden tot onjuiste lezing en onjuist gebruik van dit product. Wij wensen u veel plezier met 

uw nieuwe FlinQ-product! Als het artikel per ongeluk beschadigd, defect of kapot is, dan heeft 

u recht op garantie! Aarzel niet om contact met ons op te nemen bij vragen, opmerkingen of 

suggesties op het e-mailadres zoals vermeld in deze handleiding.

Registreer je FlinQ product 

Je FlinQ product, daar ben je extra zuinig op en dat begrijpen we. Registreer gratis je product en 

profi teer onder meer van:

� 1 jaar extra garantie (2+1)

� Persoonlijke ondersteuning

� Digitaal garantie certifi caat
� Digitale handleiding

Scan de QR code of ga naar fl inqproducts.nl/registreren/

Welkom bij de 
FlinQ Familie

HandleidingNL



Lees deze volledige gebruiksaanwijzing door voordat u de FlinQ 4-in-1 Trimmer Set gebruikt. We zijn 

toegewijd om u goed ontworpen producten te bieden die het leven leuk en gemakkelijk maken. We 

staan achter al onze producten en garanderen dat deze gedurende 1 jaar vanaf de aankoopdatum 

vrij zijn van defecten als gevolg van vakmanschap en gebruik van duurzame materialen.

Opladen

1. Volledig opladen: 10-12 uur

2. Spanning: AC220-240V (50-60Hz)

3.  Sluit de aan/uit-schakelaar. Plaats de stekker in het stopcontact. De indicator knippert als de 
trimmer wordt opgeladen.

Instructies voor vervanging opzetstuk

Om opzetstukken te wisselen, houdt u de trimmer met de schakelaarzijde naar u toe gericht. 

Draai het opzetstuk om en trek het eraf. Plaats het vervangende opzetstuk aan de bovenkant 

van de trimmerbehuizing, druk het vervolgens naar beneden en bevestig het.

Gebruik van trimmer

Verwijder de mesdop. Schuif de schakelaar naar de “ON”-positie. Plaats het mes van de trimmer 

voorzichtig op uw gezicht om neusharen te knippen.

Gebruik dezelfde procedure voor het trimmen van uw oren, bakkebaarden en wenkbrauwharen 

of baard.

Neus/oor trimmer

1.  De neustrimmer is ontworpen om ongewenst haar uit de neus- of oorgebieden te 

verwijderen.

2.  Benader het te trimmen gebied voorzichtig. Forceer de neustrimmer nooit in neus- of 

oorholtes, aangezien dit tot verwondingen kan leiden.

3.  Als u pijn of ongemak ervaart bij het gebruik van dit product, STOP dan onmiddellijk met het 

gebruik ervan.

4.  Maak de trimmer altijd schoon na gebruik en gebruik de dop om de neustrimmerkop te 

beschermen.

Wenkbrauw trimmer

U kunt dit opzetstuk gebruiken voor het trimmen van ongewenste wenkbrauwhaartjes, fijne 
gezichts- en oorhaartjes of verdwaalde lichaamshaartjes.

Instructies

Gebruik
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Bakkebaarden trimmer

Je kunt dit opzetstuk gebruiken voor kleinere gebieden zoals haarlijnen en bakkebaarden. Houd 

de trimmer zo vast dat het scheerscherm uw huid zachtjes raakt. Houd de trimmer niet schuin. 

Dit vervormt het scherm en kan enige huidirritatie veroorzaken.

Baard trimmer

Met dit opzetstuk kunt u uw baard langzaam scheren. 

 

Reiniging en onderhoud 

Maak uw persoonlijke trimmer regelmatig schoon. Zorg ervoor dat de schakelaar op “UIT” staat 

voordat u deze gaat schoonmaken. 

 

Reiniging met borstel 

Stel de trimmerbehuizing nooit bloot aan water. Om de smering te behouden, gebruikt u de 

meegeleverde borstel om het apparaat schoon te maken. Borstel en blaas de haarknipsels 

grondig uit de elektrische handgreep. 

 

Reiniging met water 

De opzetstukken van uw trimmer hebben roestbestendige, roestvrijstalen snijbladen waarmee u 

de snijopzetstukken desgewenst onder stromend water kunt afspoelen. Was opzetstukken niet 

wanneer deze aan de trimmer zijn bevestigd. Houd het mesgedeelte altijd naar beneden gericht 

tijdens het reinigen. Pas nadat het apparaat volledig is opgedroogd, mag het opzetstuk worden 

gebruikt.

Gebruik geen agressieve of bijtende reinigingsmiddelen op het apparaat of de opzetstukken.

Oefen geen druk (met harde voorwerpen) uit op opzetstukken.



Vielen Dank, dass Sie sich für einen unserer Artikel entschieden haben! Um einen 

kontinuierlichen Betrieb und Genauigkeit zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese 

Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren 

Nachschlagen auf. Das Überspringen bestimmter Verfahren kann zu falschem Lesen und 

falscher Verwendung dieses Produkts führen. Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem 

neuen FlinQ-Produkt! Wenn der Artikel versehentlich beschädigt, defekt oder kaputt ist, haben 

Sie Anspruch auf Gewährleistung! Bitte zögern Sie nicht, uns bei Fragen, Kommentaren oder 

Vorschlägen unter der in diesem Handbuch angegebenen E-Mail-Adresse zu kontaktieren.

Registrieren Sie Ihr FlinQ Produkt
Sie sind besonders vorsichtig mit Ihrem neuem FlinQ Produkt nd wir verstehen das. Registrieren 
Sie Ihr Produkt jetzt kostenlos und profi tieren Sie von:

� Ein Jahr Zusatzgarantie (2+1))

� Persönlicher technischer Unterstutzung und Support

� Digitales Garantiezertifi kat
� Digitales Handbuch

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie fl inqproducts.nl/registration/

Willkommen in 
der fl inq-familie
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Bitte lesen Sie dieses Handbuch vollständig durch, bevor Sie das FlinQ 4-in-1-Trimmerset 

verwenden. Wir sind bestrebt, Ihnen gut gestaltete Produkte anzubieten, die das Leben 

angenehm und einfach machen. Wir stehen hinter all unseren Produkten und garantieren für 

1 Jahr ab Kaufdatum, dass sie frei von Mängeln aufgrund von Verarbeitung und Verwendung 

langlebiger Materialien sind.

Aufl aden
1. Volle Ladung: 10-12 Stunden

2. Spannung: AC220-240V (50-60Hz)

3.  Schließen Sie den Netzschalter. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose. Die Anzeige blinkt, 

wenn der Trimmer aufgeladen wird.

Anweisungen für ersatzanschlüsse

Um Aufsätze zu wechseln, halten Sie den Trimmer so, dass die Schalterseite zu Ihnen zeigt. 

Drehen Sie den Aufsatz um und ziehen Sie ihn ab. Setzen Sie den Ersatzaufsatz oben auf das 

Trimmergehäuse, drücken Sie ihn dann nach unten und befestigen Sie ihn.

Verwendung des trimmers

Entfernen Sie die Klingenkappe. Schieben Sie den Schalter in die Position “ON”. Legen Sie die 

Trimmerklinge vorsichtig auf Ihr Gesicht, um Nasenhaare zu trimmen.

Verwenden Sie das gleiche Verfahren zum Trimmen von Ohren, Koteletten und 

Augenbrauenhaaren oder Bart.

Nasen-/ohrentrimmer

1.  Der Nasentrimmer wurde entwickelt, um unerwünschte Haare aus dem Nasen- oder 

Ohrenbereich zu entfernen.

2.  Nähern Sie sich dem zu beschneidenden Bereich vorsichtig. Drücken Sie den Nasentrimmer 

niemals mit Gewalt in Nasen- oder Ohrhöhlen, da dies zu Verletzungen führen kann.

3.  Wenn Sie bei der Verwendung dieses Produkts Schmerzen oder Beschwerden verspüren, 

beenden Sie die Verwendung sofort.

4.  Reinigen Sie den Trimmer immer nach dem Gebrauch und verwenden Sie die Kappe, um den 

Nasentrimmerkopf zu schützen.

Augenbrauen trimmer

Mit diesem Aufsatz können Sie unerwünschte Augenbrauenhaare, feine Gesichts- und Ohrhaare 

oder verirrte Körperhaare trimmen.

Anweisungen

Verwendung des trimmers
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Hemdtrimmer

Sie können diesen Aufsatz für kleinere Bereiche wie Haaransatz und Koteletten verwenden. 

Halten Sie den Trimmer so, dass der Rasierbildschirm sanft Ihre Haut berührt. Kippen Sie den 

Trimmer nicht. Dadurch wird der Bildschirm verzerrt und es kann zu Hautreizungen kommen.

Bartschneider

Mit diesem Aufsatz können Sie Ihren Bart langsam rasieren.

Reinigung & wartung

reinigen sie ihren persönlichen trimmer regelmäßig. stellen sie sicher, dass sich der schalter in 

der position “off ” befi ndet, bevor sie ihn reinigen.

Reinigung mit bürste

setzen sie das trimmergehäuse niemals wasser aus. um die schmierung aufrechtzuerhalten, 

verwenden sie die mitgelieferte bürste, um das gerät zu reinigen. bürsten und blasen sie den 

haarschnitt gründlich aus dem elektrohandgriff .

Reinigung mit wasser

ihre trimmeraufsätze verfügen über rostfreie edelstahl-schneidklingen, mit denen sie die 

schneidaufsätze bei bedarf unter fl ießendem wasser abspülen können. aufsätze nicht waschen, 
wenn sie am trimmer befestigt sind. achten sie beim reinigen immer darauf, dass der klingenteil 

nach unten zeigt. der aufsatz darf erst verwendet werden, nachdem das gerät vollständig 

getrocknet ist.

verwenden sie keine aggressiven oder ätzenden reinigungsmittel am gerät oder den aufsätzen.

üben sie keinen druck (mit harten gegenständen) auf die anbauteile aus.

Merci d’avoir choisi l’un de nos articles! Pour assurer un fonctionnement et une précision 

continus, veuillez lire attentivement ce manuel d’instructions avant utilisation et conservez-le 

pour référence future. Ignorer certaines procédures peut entraîner une lecture incorrecte et 

une utilisation incorrecte de ce produit. Nous espérons que vous apprécierez votre nouveau 

produit FlinQ! Si l’article est accidentellement endommagé, défectueux ou cassé, vous avez droit 

à la garantie! N’hésitez pas à nous contacter pour toute question, commentaire ou suggestion à 

l’adresse e-mail fournie dans ce manuel.

Enregistrez votre produit de FlinQ Products

Vous êtes extrêmement prudent avec votre nouveau produit et nous le comprenons. 

Enregistrez maintenant gratuitement votre produit et profi tez de:

� Un an de garantie supplémentaire (2+1)

� Soutien personnel

� Certifi cat de garantie numérique

� Manuel numérique

Scannez le code QR ou visitez fl inqproducts.nl/registration/

Bienvenue dans 
la famille FlinQ

ManuelFR



ManuelFR FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Veuillez lire l’intégralité de ce manuel avant d’utiliser l’ensemble de tondeuses 4 en 1 FlinQ. 

Nous nous engageons à vous proposer des produits bien conçus qui rendent la vie amusante et 

facile. Nous soutenons tous nos produits et garantissons qu’ils sont exempts de défauts dus à la 

fabrication et à l’utilisation de matériaux durables pendant 1 an à compter de la date d’achat.

Télécharger

1. Charge complète: 10-12 heures

2. Tension: AC220-240V (50-60Hz)

3.  Fermez l’interrupteur d’alimentation. Insérez la fiche dans la prise. L’indicateur clignote 
lorsque la tondeuse est en charge.

 

Instructions pour l’accessoire de remplacement

pour changer les accessoires, tenez la tondeuse avec le côté de l’interrupteur face à vous. 

retournez l’accessoire et retirez-le. placez l’accessoire de remplacement sur le dessus du boîtier 

de la tondeuse, puis appuyez vers le bas et fixez-le.

Utilisation du tondeuse

retirez le capuchon de la lame. faites glisser le commutateur sur la position « on ». placez 

délicatement la lame de la tondeuse sur votre visage pour couper les poils du nez.

utilisez la même procédure pour couper vos oreilles, vos favoris et vos sourcils ou votre barbe.

Tondeuse nez/oreilles

1.  la tondeuse nez est conçue pour éliminer les poils indésirables des zones du nez ou des 

oreilles.

2.  approchez-vous de la zone à tailler avec précaution. ne forcez jamais le coupe-nez dans les 

cavités nasales ou auriculaires car cela pourrait causer des blessures.

3.  si vous ressentez de la douleur ou de l’inconfort lors de l’utilisation de ce produit, arrêtez de 

l’utiliser immédiatement.

4.  nettoyez toujours la tondeuse après utilisation et utilisez le capuchon pour protéger la tête de 

la tondeuse nasale.

Coupe-sourcils

vous pouvez utiliser cet accessoire pour couper les poils indésirables des sourcils, les poils fins 
du visage et des oreilles ou les poils errants du corps.

Instructions

Utilisation du tondeuse

Coupe-chemises

vous pouvez utiliser cet accessoire pour les zones plus petites telles que les cheveux et les 

favoris. tenez la tondeuse de manière à ce que l’écran de rasage touche doucement votre peau. 

n’inclinez pas la tondeuse. cela déformera l’écran et peut provoquer une irritation de la peau.

Tondeuse à barbe

avec cet accessoire, vous pouvez raser votre barbe lentement.

Nettoyage & entretien

nettoyez régulièrement votre tondeuse personnelle. assurez-vous que l’interrupteur est en 

position “off” avant de le nettoyer.

Nettoyage avec brosse

n’exposez jamais le boîtier de la tondeuse à l’eau. pour maintenir la lubrification, utilisez la 
brosse fournie pour nettoyer l’unité. brossez soigneusement et soufflez les tontes de cheveux 
de la poignée électrique.

Nettoyage a l’eau

vos accessoires de coupe ont des lames en acier inoxydable résistant à la rouille qui vous 

permettent de rincer les accessoires de coupe sous l’eau courante si vous le souhaitez. ne 

lavez pas les accessoires lorsqu’ils sont fixés à la tondeuse. gardez toujours la partie de la 
lame dirigée vers le bas lors du nettoyage. l’accessoire ne peut être utilisé qu’une fois l’appareil 

complètement sec.

n’utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou corrosifs sur l’appareil ou les accessoires.

n’appliquez pas de pression (avec des objets durs) sur les accessoires.



Hereby we:

Company:

FlinQ Commerce

Address:

Eemweg 74

3755LD Eemnes

The Nederlands 

Declare under the sole responsibility 

that the following equipment:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Brand: 

FlinQ

Product name:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Barcode / EAN:

8720168685445

Product Rating:

DC5V 2W   

Product type:

Home Appliances

Production date:

2023

Produced in:

China

Authorized signature:  

Signed by:

Name: 

Erwin Honing

Title:

CEO

Place:

3755LD Eemnes, The Netherlands

Date: 

15-02-2023

Hierbij:

Bedrijfsnaam:

FlinQ Commerce

Adres:

Eemweg 74

3755LD Eemnes

Nederland 

Verklaart onder de exclusieve 

verantwoordelijkheid van de fabrikant  

dat het volgende product:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Merknaam: 

FlinQ

Product naam:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmera

EAN code:

8720168685445

Product waardering:

DC5V 2W   

Product type:

Home Appliances

Jaar van fabricage:

2023

Geproduceerd in:

China

Bevoegde handtekening  

Ondertekend voor en namens:

Naam: 

Erwin Honing

Titel:

CEO

Plaats:

3755LD Eemnes, The Netherlands

Datum: 

15-02-2023

(EN ISO / IEC 17050-1) (EN ISO / IEC 17050-1)

Conform that the products mentioned are with the following safety and hazardous substances 

restrictions in electrical and electronic equipment requirements of the relevant European 

Union harmonization directives 2014/30 / EU, 2014/35 / EU, 2011/65 / EU, 2015/863 / EU and 

all amendments. Conformity Is guaranteed by the CE symbol. This product has been tested 

following harmonized standards and EU community legislation specifications, applying versions 

will be valid in 19-01-2021 (2014/35 / EU) 19-05-2021 (2014/30 / EU) 19-05 -2020 (2015/863 / EU 

+ 2011/65 / EU 2020) (test date).. The full text of the EU declaration of conformity is available at 

the following internet address: www.flinqproducts.nl 

 

TECHNICAL CHANGES SUBJECT TO FURTHER DEVELOPMENTS

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35 / EU

Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30 / EU

Reduction of hazardous substances (ROHS) directive 2011/65 / EU + 2015/863 / EU

Conformeert dat de genoemde producten zijn met de volgende essentieel gezondheid, 

veiligheid en gevaarlijke stoffen beperkingen in elektrische en elektronische apparatuur eisen 

van de relevante Europese Unie harmonisatie richtlijnen 2014/30 / EU, 2014/35 / EU, 2011/65 

/ EU, 2015/863 / EU en alle amendementen. De conformiteit wordt gegarandeerd door het 

CE-symbool. Dit product is getest volgens geharmoniseerde normen en specificaties van de 

EU-communutaire wetgeving, geldende versies zullen geldig zijn in 19-01-2021 (2014/35 / EU) 

19-05-2021 (2014/30 / EU) 19-05 -2020 (2015/863 / EU + 2011/65 / EU 2020) (test date). De 

volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 

www.flinqproducts.nl. 

 

TECHNISCHE WIJZIGINGEN ONDER VOORBEHOUD VAN VERDERE ONTWIKKELINGEN

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35 / EU

Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30 / EU

Reduction of hazardous substances (ROHS) directive 2011/65 / EU + 2015/863 / EU

EU-declaration of conformity EU-verklaring van overeenstemming



Hiermit erklärt:

Unternehmen:

FlinQ Commerce

Adresse:

Eemweg 74

3755LD Eemnes

Holland 

Unter der alleinigen Verantwortung, 

dass die folgenden Ausrüstungen:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Produktmarke: 

FlinQ

Produktname:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Produktnummer:

8720168685445

Produktbewertung:

DC5V 2W   

Produktart:

Home Appliances

Herstellungsjahr:

2023

Produziert in:

China

Autorisierte Unterschrift  

Unterzeichnet für und im Auftrag:

Name: 

Erwin Honing

Titel:

CEO

Platz:

3755LD Eemnes, Holland

Datum: 

15-02-2023

Par la présente nous:

Entreprise:

FlinQ Commerce

Adresse:

Eemweg 74

3755LD Eemnes

Pays-Bas 

Déclarons sous la seule responsabilité 

que les équipements suivants:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Marque de produit: 

FlinQ

Nom du produit:

FlinQ 4-in-1 Multi Trimmer

Numéro de produit:

8720168685445

Évaluation du produit:

DC5V 2W   

Type de produit:

Home Appliances

Année de fabrication:

2023

produit en:

China

Signature autorisée 

Ondertekend voor en namens:

Nom: 

Erwin Honing

Titre:

PDG FlinQ commerce

Lieu:

3755LD Eemnes, The Netherlands

Date: 

15-02-2023

(EN ISO / IEC 17050-1) (EN ISO / IEC 17050-1)

Stellen Sie sicher, dass die genannten Produkte den folgenden Sicherheits- und 

Gefahrstoffbeschränkungen in Bezug auf elektrische und elektronische Geräte gemäß den 

einschlägigen Harmonisierungsrichtlinien der Europäischen Union 2014/30 / EU, 2014/35 

/ EU, 2011/65 / EU, 2015/863 / EU entsprechen und alle Änderungen. Die Konformität wird 

durch das CE-Symbol garantiert. Dieses Produkt wurde gemäß harmonisierten Standards und 

Spezifikationen der EU-Gemeinschaftsgesetzgebung getestet. Die anwendbaren Versionen sind 

gültig vom 19-01-2021 (2014/35 / EU) 19-05-2021 (2014/30 / EU) 19-05 -2020 (2015/863 / EU + 

2011/65 / EU 2020) (test date). Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 

folgender Internetadresse verfügbar: www.flinqproducts.nl 

 

TECHNISCHE ÄNDERUNGEN UNTERLIEGEN WEITEREN ENTWICKLUNGEN

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35 / EU

Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30 / EU

Reduction of hazardous substances (ROHS) directive 2011/65 / EU + 2015/863 / EU

Conformez-vous que les produits mentionnés sont conformes aux restrictions de sécurité et de 

substances dangereuses suivantes dans les exigences relatives aux équipements électriques et 

électroniques des directives d’harmonisation pertinentes de l’Union européenne 2014/30 / EU, 

2014/35 / EU, 2011/65 / EU, 2015/863 / EU et tous les amendements. La conformité est garantie 

par le symbole CE. Ce produit a été testé conformément aux normes harmonisées et aux 

spécifications de la législation communautaire de l’UE, les versions applicables seront valables le 

19-01-2021 (2014/35 / EU) 19-05-2021 (2014/30 / EU) 19-05 -2020 (2015/863 / EU + 2011/65 / EU 

2020) (test date). Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse 

Internet suivante: www.flinqproducts.nl 

 

CHANGEMENTS TECHNIQUES SUJETS À DE NOUVEAUX DÉVELOPPEMENTS

Low Voltage Directive (LVD) 2014/35 / EU

Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30 / EU

Reduction of hazardous substances (ROHS) directive 2011/65 / EU + 2015/863 / EU

EU-declaration of conformity EU-declaration of conformity



FlinQ Commerce

Eemweg 74

3755 LD Eemnes 

The Netherlands

www.flinqproducts.nl
info@flinqproducts.nl


